

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല
പടന്നക്കാട് കാർഷിക കോളേജ്

പൗരാവകാശ രേഖ

പടന്നക്കാട് കാർഷിക കോളേജിൽ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് താഴെ പറയുന്ന സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്.

1. വിളവെടുത്ത നാളികേരം ലേല/ദർഘാസ് അടിസ്ഥാനത്തിൽ 45 ദിവസ ഇടവേളകളിൽ വിൽപന നടത്തുന്നു. അതോടൊപ്പം ദർഘാസ്/ലേലം ഉറപ്പിച്ചു നൽകുന്നതുവരെ നാളികേരത്തിന് നിശ്ചയിച്ച വിലയ്ക്ക് എണ്ണത്തിനുള്ള നിരക്കിൽ വിൽക്കുന്നു.
2. ഫാമിന്റെ പ്രവൃത്തിസമയം രാവിലെ 8 മണി മുതൽ ഉച്ചയ്ക്ക് 12.30 വരെയും 1.30 മുതൽ വൈകുന്നേരം 5 മണി വരെയുമാണ്. എന്നാൽ വിത്ത്, നടീൽവസ്തുക്കൾ എന്നിവയുടെ വിൽപന സമയം 10 മുതൽ 4 വരെ മാത്രം. ഫാം ഉൽപന്നങ്ങളായ നേന്ത്രക്കായ, കപ്പ, ലഭ്യമാകുന്ന മറ്റു പച്ചക്കറികൾ എന്നിവ ലഭ്യതക്കനുസരിച്ച് ചൊവ്വ, വെള്ളി ദിവസങ്ങളിൽ മാത്രം വിതരണം ചെയ്യുന്നു.
3. താഴെ പറയുന്ന വിവധ തരം പച്ചക്കറി വിത്തുകൾ, മറ്റു നടീൽ വസ്തുക്കൾ എന്നിവ ഉൽപാദിപ്പിച്ചു വിതരണം ചെയ്യുന്നു.

i.	സങ്കരയിനം തെങ്ങിൻ തൈകൾ	ഉദ്ദേശം ലഭ്യമാകുന്ന എണ്ണം : 3500 എണ്ണം. വിൽപന : ജൂൺ 1-ാം തീയതി. ഒരു അപേക്ഷകന് 5 എണ്ണം എന്ന് നിജപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ വില 100 രൂപ
ii.	വെസ്റ്റ്കോസ്റ്റ് ടോൾ ഇനം തെങ്ങിൻതൈ	ഉദ്ദേശം 5000 എണ്ണം. ദീപാവലിക്ക് തൊട്ടു മുമ്പുള്ള പ്രവൃത്തിദിവസം മുള മാത്രം വന്ന തൈകൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നു. അവ ശേഷിക്കുന്നവ ജൂൺ മാസത്തിൽ വിതരണം ചെയ്യുന്നു.
iii.	ഉയരം കുറഞ്ഞ ഇനമായ ചാവക്കാട് ഓറഞ്ച് ഡ്വാർഫ് തൈകൾ	ഉദ്ദേശം 200 എണ്ണം. വിതരണം ജൂൺ മാസത്തിൽ
iv.	ഫലവൃക്ഷതൈകളിൽ ഗ്രാഫ്റ്റ് ചെയ്ത മാവുകൾ (ഉദ്ദേശം 50,000 എണ്ണം) സപ്പോട്ട, നെല്ലി, കശുമാവ്, ലെയർ ചെയ്തു തയ്യാറാക്കുന്ന നാരകം, പേര, ചെറി തുടങ്ങിയ ഫലവൃക്ഷതൈകൾ ഔഷധസസ്യങ്ങൾ, അലങ്കാരചെടികൾ, ടിഷ്യൂകൾച്ചർ രീതിയിൽ തയ്യാറാക്കിയ നേന്ത്രവാഴതൈകൾ	എല്ലാ പ്രവൃത്തിസമയങ്ങളിലും വിതരണം ചെയ്യുന്നു
v.	പച്ചക്കറി വിളകളായ കയ്പ, പടവലം, നരമ്പൻ, പയർ, തക്കാളി, മുളക്, വഴുതിന, കുമ്പളം, മത്തൻ, ചീര, വെണ്ട തുടങ്ങിയവയുടെ വിത്ത്, നെൽവിത്ത് എന്നിവ	എല്ലാ സീസണിലും വിൽപന നടത്തുന്നു
vi.	കുൺകൃഷി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള കുൺ വിത്തുകൾ	എല്ലാ പ്രവൃത്തിദിവസങ്ങളിലും വിൽപന നടത്തുന്നു
vii.	മണ്ണിരകമ്പോസ്റ്റ് നിർമ്മാണത്തിനുള്ള മണ്ണിര	” ” ”
viii.	കൃഷിക്കാർക്ക് വേണ്ടി വിവിധ പരിശീലന പരിപാടികൾ, സെമിനാറുകൾ, അഗ്രോക്ലിനിക്കുകൾ എന്നിവ നടത്തുന്നു.	
ix.	വിളകളുടെ കീട രോഗ ബാധകളെക്കുറിച്ചും വിളപരിപാലനത്തെക്കുറിച്ചും ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാരുമായി ചർച്ചകൾ നടത്തുകയും രോഗനിർണ്ണയം നടത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കുന്നു	
	കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് : കാർഷിക കോളേജ് ഓഫീസ് : 0467 2280616 കാർഷിക കോളേജ് ഫാം ഓഫീസ് : 0467 2282737	